

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE SALUD Y BIENESTAR SOCIAL

CORRECCIÓN de errata de la Resolución de 7 de febrero de 2013, de la Delegación Territorial de Salud y Bienestar Social en Málaga, por la que se notifican actos de revisión de expedientes a perceptores de prestaciones gestionadas por esta Delegación (BOJA núm. 34, de 18.2.2013).

Advertida errata en la firma de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la página 147, donde dice:

«Málaga, 7 de febrero de 2013.- El Delegado, David Pérez Morales.»

Debe decir:

«Málaga, 7 de febrero de 2013.- El Delegado, Daniel Pérez Morales.»